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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD 
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA VEINTICUATRO DE MAYO DE DOS MIL DIECIOCHO 
 
 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas y veinte minutos del día veinticuatro 
de mayo de dos mil dieciocho, se reúne, bajo la presidencia de la Sra.  Vicepresidenta 1ª, Dª 
Rocío Salcedo López y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud 
Abdelkader, asistida por la Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª Mª Dolores 
Pastilla Gómez, al objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado 
al efecto: 
 

1º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las sesiones Ordinarias, Resolutiva 
y de Control del, Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de mayo.- 
 

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de los expedientes y propuestas 
preparadas para la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea y, tras calificarlas 
conforme al apartado m) del artº 27 del Reglamento de la Asamblea ACUERDA: 
 

1.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria Resolutiva 
correspondiente al mes de mayo, el día 29 de dicho mes a las 09,30 h, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
 - Aprobar, si procede, los borradores de las actas correspondientes a las 
sesiones plenarias ordinaria resolutiva de 31 de octubre de 2017 y extraordinaria de 3 
de noviembre de 2017. 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
A. 1.- Propuesta de D. Fernando Enrique Ramos Oliva, Consejero de Medio Ambiente y 
Sostenibilidad, relativa a aprobar definitivamente el texto de la Ordenanza de Limpieza 
Pública y Gestión de Residuos. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a instar al Gobierno de España a que en los Presupuestos Generales 
del Estado se destinen un incremento anual de 20 millones de euros a los 
Ayuntamientos y 100 millones de euros a las Comunidades Autónomas. 
 
C.2.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a mostrar el rechazo de la Ciudad de Ceuta al proyecto de Presupuestos 
Generales del Estado para 2018 presentado por el Gobierno de la Nación. 
 
C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a solicitar informe económico y jurídico para que el Gobierno de la 
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Ciudad estudie la posibilidad de realizar una actuación integral en la barriada de 
"Fuente Terrones". 
 
C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a establecer un régimen de subvenciones de carácter anual que permita a las 
familias que han sido excluidas del Programa de Alojamiento Alternativo mantener sus 
economías domésticas hasta la modificación del Reglamento. 
 
C.5.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar un convenio con la empresa de 
helicópteros que permita el traslado de enfermos a Algeciras para recibir su 
tratamiento.  
 
C.6.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a establecer un régimen general de reducciones en la cuantía 
de las sanciones de carácter pecuniario impuestas por la Administración de la Ciudad 
Autónoma. 
 
C.7.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a hacer posible el consenso de los Grupos Políticos que permita 
alcanzar un Pacto de Estado Social, Político y Territorial por la Educación. 
 
C.8.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a exigir a la Universidad de Granada que adopte las medidas pertinentes para 
garantizar que los grupos de Grado de Enfermería que se imparten en Ceuta se ajusten 
a lo establecido en sus propias normas. 
 
C.9.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a garantizar el normal desarrollo de la 
actividad en el CEIP Príncipe Felipe para evitar más situaciones problemáticas. 
 
C.10.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a trasladar al Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentación 
y Medio Ambiente la solicitud de participación en el "Plan escolar de consumo de 
frutas, hortalizas y leche". 
 
C.11.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a instar a las Sociedades Municipales y Organismos Autónomos a 
adaptar todo lo referido a Protección de Datos, al nuevo Reglamento. 
 
C. 12.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a mostrar la más enérgica repulsa de la Ciudad de Ceuta a las acciones bélicas 
emprendidas por el ejército de Israel contra el pueblo palestino. 
 
C.13.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la posibilidad de reducir las tasas 
e impuestos a los empresarios y profesionales cuyos locales se vean afectados por 
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obras de larga duración que realice el Ayuntamiento. 
 
C. 14.- Propuesta de D. Manuel Herná ez Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a estudiar la aplicación de un p ograma personalizado en la Garantía 
Juvenil. 
 
C. 15.- Propuesta de D. Mohamed Mo amed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a diseñar un Plan de Reconversión de las Estructuras Comerciales y Desarrollo 
de la Industria Digital. 
 
 

2.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria de Control 
correspondiente al mes de mayo, el día 30 de dicho mes a las 09,30 h., con el siguiente 
Orden del Día: 

 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de abril de 2018 (del ne 

2.846 al 3.813). 
 
2.- Interpelaciones. 
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a conocer si se van a reubicar las instalaciones 
de la Unidad de Conductas Adictivas (UCA) pertenecientes al servicio de 
drogodependencias. 

 
2.2.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer las 
soluciones ofrecidas a las familias afectadas por la finalización de las ayudas del 
programa de alojamiento alternativo. 

 
2.3.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del 

Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a explicar por qué no se ha puesto en marcha 
la acreditación de la formación sanitaria del personal estatutario del INGESA. 

 
2.4.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 

Político Caballas, relativa a arbitrar un procedimiento extraordinario para que los 
musulmanes que así lo desean puedan recuperar sus apellidos originales. 

 
2.5.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa al reciclaje de aceites vegetales en la Ciudad. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cómo 
va a afectar el relleno con arena de las playas de la bahía sur al Foso de las Murallas 
Reales. 
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2.7.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a adopción de medidas para mejorar las 
condiciones en las que se encuentra la barriada Juan XXIII. 

  
2.8.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del 

Grupo Político Caballas, relativa a explicar las razones por las que no se ha iniciado el 
debate para fijar el Día de Ceuta. 

 
2.9.- Interpelación presentada por D. a Mayda Daoud Abdelkader, diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa al estado en que se encuentra la elaboración 
de un Plan Ceuta Joven. 

2.10.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del 
Grupo Político Caballas, relativa a explicar el proyecto del Gobierno para la apertura 
de la nueva Biblioteca en el antiguo edificio de la UNED. 

 
2.11.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del 

Grupo Político Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre la obra de remodelación 
de la Estación de Ferrocarril. 

 
2.12.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a explicar cuáles 
son las medidas que se piensan tomar para modernizar el servicio del 112. 

 
2.13.- Interpelación presentada r D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del 

Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a diversas cuestiones sobre los 
empadronamientos fraudulentos. 
 
 
 
 2º) Asuntos de Urgencia. 
 
 No se trataron Asuntos de Urgencia. 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran 
las nueve horas y cincuenta minutos, de todo lo cual, con el visto bueno de la Sra. 
Vicepresidenta 1ª, Dª Rocio Salcedo López, como Secretaria General del Pleno de la 
Asamblea, CERTIFICO. 
 
 
         Vº Bº 
LA VICEPRESIDENTA 1ª 


